

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального учреждения по обвинению в совершении ряда коррупционных преступлений**



Следственным отделом по Ленинскому району города Красноярска завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального учреждения. Он обвиняется в совершении 20 эпизодов коррупционных преступлений: двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, восьми преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном и крупном размере), пяти преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), пяти преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

---

По версии следствия, в период не позднее апреля 2016 года до августа 2022 года, обвиняемый, являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, действуя с целью личного обогащения, фиктивно трудоустроил пятерых своих знакомых на должности специалистов, фактически не выполнявших свои обязанности. Для придания законности своим действиям по указанию обвиняемого другими работниками учреждения осуществлялось «табелирование» фиктивных работников.

При этом, с момента трудоустройства до августа 2022 года работникам выплачивалась заработная плата. Денежные средства, выделенные на оплату труда работников, передавались ими обвиняемому, он их присваивал себе и распоряжался по своему усмотрению.

Кроме того, злоупотребляя своими полномочиями, обвиняемый передал спортивное имущество учреждения своему знакомому, а также использовал его в личных целях, не связанных с работой учреждения и путем заключения сделок на фиктивную поставку товара присваивал себе наличные денежные средства, предназначенные для осуществления деятельности учреждения.

В результате незаконных действий обвиняемого главному управлению молодежной политики и туризма администрации города Красноярска и муниципальному учреждению причинен материальный ущерб в размере более 6 миллионов рублей.

На стадии предварительного следствия обвиняемый полностью возместил причиненный ущерб.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1799646>